Oakwood Intermediate - Family School Climate Survey, 2023-2024

Please indicate the grade of your student or students:
420 responses

Preschool 51 (12.1%)
Young 5's 27 (6.4%)
K 47 (11.2%)
1 57 (13.6%)
2 40 (9.5%)
3 50 (11.9%)
4 40 (9.5%)
5 46 (11%)
6 59 (14%)
7 47 (11.2%)
8 44 (10.5%)
9 70 (16.7%)
10 57 (13.6%)
1 52 (12.4%)
12 44 (10.5%)
| prefer not to answer 1(0.2%)



Teaching and Learning

1. Staff at Oakwood have high standards for achievement.
83 responses

@ strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ strongly Disagree

2. Staff at Oakwood promote academic success for all students.

83 responses

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree




School Safety

3. Oakwood sets clear rules for behavior.

83 responses

@ strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ strongly Disagree

4. My student feels safe at Oakwood.

83 responses

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree

5. My student feels safe going to and from Oakwood.
83 responses

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree




6. School rules are consistently enforced at Oakwood.
83 responses

@ Strongly Agree
@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree

ﬂ @ Strongly Disagree

7. School rules and procedures at Oakwood are fair.
83 responses

@ strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ strongly Disagree




Interpersonal Relationships

8. My student feels successful at Oakwood.
83 responses

@ strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ strongly Disagree

9. My student is frequently recognized for good behavior at Oakwood.

83 responses

10. | feel comfortable talking to staff at Oakwood.
83 responses

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree



11. Staff at Oakwood communicate well with parents.
83 responses

12. | feel welcome at Oakwood.

83 responses

13. All students are treated fairly at Oakwood.
83 responses

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree

@ strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ strongly Disagree

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree



14. Staff at Oakwood treat all students with respect.

83 responses

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree

15. | feel like | am a part of the school community at Oakwood.
83 responses

@ strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ strongly Disagree




Institutional Environment

16. The Oakwood school building is well-maintained.
83 responses

@ strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ strongly Disagree

17. My student's instructional materials are up to date and in good condition.

83 responses

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree




Parent Involvement

18. | attend parent/teacher conferences at Oakwood.
83 responses

@ strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ strongly Disagree

19. | am actively involved in activities at Oakwood.

83 responses

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree

20. | volunteer to help on special projects at Oakwood.
83 responses

@ Strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ Strongly Disagree




Accessing Assistance

21. I know how to access help for my student at Oakwood, if needed.
83 responses

@ strongly Agree

@ Somewhat Agree
@ Somewhat Disagree
@ strongly Disagree




